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P1 Choque Elastico

Considere dos particulas de masas mj y ms que se mueven con velocidades iniciales vy; y v9; en
una linea recta como se observa en la figura 1. Considere que el choque es eléstico.

(a) Demuestre que las velocidades finales de cada particula vendran dadas por:
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(b) Ahora, vamos a considerar casos especificos, para cada uno explique lo que ocurre y calcule
las velocidades finales vy y vay

(i) Ambas particulas tienen la misma masa.
(ii) La particula 2 inicialmente estd en reposo.

(iii) Situaciones (i) y (ii) a la vez.

Antes de la colision, las Después de la colision,
particulas se mueven por las particulas contintian
separado. moviéndose por separado

con nuevas velocidades.
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P2 Choque elastico con resortes

Se suelta la masa de un péndulo de masa my desde el reposo, de modo tal que desciende y
choca elasticamente con un bloque de masa ms. Considerando que inicialmente los resortes estan
en su largo natural. Determine la altura maxima y la compresién maxima alcanzada por mi y mo
respectivamente luego del choque.
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Figura 3: Pendulo y Resorte

P3 Péndulo Balistico

El péndulo balistico, es un aparato que se emplea para medir la rapidez de un proyectil que se
mueve rapidamente, como una bala. Un proyectil de masa m; se dispara hacia un gran bloque de
madera de masa mso suspendido de unos alambres ligeros. El proyectil se incrusta en el bloque y
todo el sistema se balancea hasta formar un dngulo 6y. Asumiendo que usted midio 6y, determine la
velocidad de la bala.

Hint: Note que NO es un choque elastico. (Es decir, habra conservaciéon de momentum pero no

de energia).

my + mo
- - T
Via VB
mny ——- g —— h

Figura 4: Péndulo Balistico
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